PRZEDMIAR ROBOT
Remont ul. Chwaliszewskiej w Odolanowie

Poziom cen: IV kwartat 2023
KOD CPV: 45.23.32.20-7 Roboty w zakresie nawierzchni drog
KOD CPV: 45.23.24.10-9 Roboty w zakresie kanalizacji §ciekowej

L.p.

Nr SST

Opis

Jedn.
miary

Tlo$¢

1

2

3

ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE

D-01.01.01

Roboty pomiarowe przy liniowych robotach
ziemnych - trasa drog w terenie rowninnym 0,209
km

km

0,209

ROBOTY ZIEMNE I ROZBIORKOWE

D-02.01.01

Roboty ziemne wykonane koparkami
podsiebiernymi o poj. tyzki 0,4 m* w gr. kat. I11-IV
z transportem urobku na odl. do 4 km
samochodami samowytadowczymi wraz z kosztem
sktadowania na sktadowisku kraweznik

najazdowy: 421,30-0,15-0,17=10,74 m?, sciek
proykraweinikowy: 62,70-0,13=8,15 m®, zjazdy:
144,510,17=24,57 m*, opornik zjazdéw:
74,97-0,22-0,20=3,30 m®, chodnik:
253,29-0,17=43,06 m 3, obrzeze chodnika
174,90-0,18-0,25=17,87 m*, opornik chodnika:
5,00-0,22:0,20=0,22 m?®, opaska:
78,93-0,36=28,41 m*, obrzeze opaski:
157,85-0,18-0,45=12,79 m*, pobocze od km
0+143,75 do km 0+162,40: 13,05-0,15=1,96 m?,
razem:
10,74+8,15+24,57+3,30+43,06+7,87+0,22+28,4
1+12,79+1,96=141,07 m >

141,07

D-05.03.11

Frezowanie istniejacej nawierzchni bitumicznej na
grub. $rednio 4 cm wraz z wywozem materiatu na
odl. do 4 km oraz wraz z kosztem sktadowania
gruzu na sktadowisku na 90% powierzchni jezdni
[15,00-5,60+(209,00-
15,00)-5,50+0,5-2,50-4,30]-0,90=(84,00+1067,00
+5,38):0.85=1156,38-0,90=1040,74 m*

1040,74

wycena

whasna

Cigcie nawierzchni bitumicznej o grub. do 6 cm
strona prawa wzdluz kraweznika: 209,00+5,70
m= 214,70 m, strona lewa wzdtuz kraweznika:
209,00-4,30+1,90= 206,60 m, przekopy dla

| przykanlikow i studni Sciekowych:
2:(19,00+1,30+1,60)+3-4-1,50=2-21,90+3-6,00=
61,80 m, razem: 214,70+206,60+61,80= 483,10
m

483,10

D-01.02.04

Rozbiodrka istniejgcej nawierzchni bitumicznej
wraz z podbudows o tacznej grub. okoto 25 cm z
transportem materiatu na odl. do 6 km
samochodami samowytadowczymi wraz z kosztem
sktadowania na sktadowisku pomiedzy bramami
cmentarza: 41,50-1,60=66,40 m?, przekopy dla
preykanalikow i studni sciekowych:
(19,0+1,30+1,60)-1,00+3-1,50-1,50=21,90-1,00+
3:2,25=28,65m 2 , W miejscu Scieku
preykraweinikowego i kraweinika:
209,00-0,40=83,60 m?, razem:
66,40+28,65+83,60 =178,65 m >

178,65




D-01.02.04

Rozbiodrka istniejgcej nawierzchni chodnika z
kostki betonowe;j i ptyt chodnikowych betonowych
wraz z podbudowg o tacznej grub. okoto 20 cm z
transportem materiatu na odl. do 6 km
samochodami samowytadowczymi wraz z kosztem
sktadowania na sktadowisku chodnik z kostki
wzdtui cmentarza:
(53,00+7,00)-1,60=60,00-1,60= 96,00 m?,
chodnik z plyt chodnikowych od km 0+108,85 do
km 0+206,60: (206,60-108,85)-1,50-
8,20:1,50+2,50-1,00-
(3,40+0,70+3,30)-1,50+1,10-2,50+1,10-2,50-
4,10-1,50=146,63-12,30+2,50-11,10+2,75+2,75-
6,15=125,08 m?, razem: 96,00+125,08= 221,08
m?2

221,08

D-01.02.04

Rozbiodrka istniejacej nawierzchni zjazdow z
trylinki wraz z podbudows o t3gcznej grub. okoto
20 cm z transportem materiatu na odl. do 6 km
samochodami samowytadowczymi wraz z kosztem
sktadowania na sktadowisku
(3,40+0,70+3,30)4,10+4,10-4,10=30,34+16,81=
47,15m°

47,15

D-01.02.04

Rozbiorka istniejacej nawierzchni zjazdow z
kostki betonowej wraz z podbudowsg o tacznej
grub. okoto 20 cm z transportem materiatu na odl.
do 6 km samochodami samowyladowczymi wraz z
kosztem sktadowania na sktadowisku (kostka do
ponownego wbudowania) zjazd do przedszkola:

(10,00+5,00):2-1,50= 11,25 m ®

11,25

D-01.02.04

Rozbiorka istniejacego kraweznika 15x30 cm i
15x22 cm wraz z fawa betonowg z transportem
materialu na odl. do 6 km samochodami
samowyladowczymi wraz z kosztem sktadowania
na sktadowisku wzdiuz cmentarza: 49,50 m, od
km 0+110,35 do km 0+206,60: 206,60-110,35-
(8,20+2-1,50)=96,25-11,20= 85,05 m, zjazd do
przedszkola: 10,00 m?, razem:
49,50+85,05+10,00=144,55 m

144,55

10

D-01.02.04

Rozbidrka istniejacego obrzeza 8x30 cm wraz z
fawa betonowa z transportem materiatu na odl. do
6 km samochodami samowytadowczymi wraz z
kosztem sktadowania na sktadowisku od km
0+108,85 do km 0+206,60: (206,60-108,85)-
8,20+2,50-2-(3,40+0,70+3,30)+2,50+2,50-
4,10=97,75-8,20+5,00-7,40+2,50+2,50-
4,10=88,05m

88,05

11

D-01.02.04

Rozbidrka istniejacego obrzeza 8x30 cm wraz z
tawa betonowa z transportem materiatu na odl. do
6 km samochodami samowytadowczymi wraz z
kosztem sktadowania na sktadowisku (obrzeza do
ponownego whudowania) zjazd do przedszkola:
2-3,00=6,00 m

6,00

JEZDNIA

13

D-08.01.01

Lawa pod krawegznik betonowy 15x22x100 cm z
oporem z betonu C12/15 nowy kraweznik:
[(209,00+5,70)+(209,00-
4,30+1,90)]-(0,27-0,10+0,15-0,10)=(214, 70+206,
60)-0,042=421,30-0,042=17,69 m®, przelozenie
kraweinika: (2,40+1,00)-0,042=0,14 m 3 ,
razem: 17,69+0,14=17,83 m°

17,83

14

D-08.01.01

Kraweznik betonowy o wymiarach 15x22x100 cm
na podsypce cementowo-piaskowej o grub. 5 cm,
spoiny wypelnione piaskiem
(209,00+5,70)+(209,00-
4,30+1,90)=214,70+206,60=421,30 m

421,30

15

D-08.01.01

Kraweznik betonowy o wymiarach 15x22x100 cm
na podsypce cementowo-piaskowej o grub. 5 cm,
spoiny wypelnione piaskiem - przetozenie w celu
wysokosciowego dostosowania (materiat
rozbiorkowy) 2,40+1,00= 3,40 m

3,40




16

D-08.01.01

Lawa z betonu C12/15 pod $ciek
przykraweznikowy
209,00+(0,30-0,20)=209,00-0,06=12,54 m ®

12,54

17

D-05.03.23a

Ulozenie $cieku z trzech rzedow kostki betonowe;j
koloru szarego o grub. 8 cm na podsypce
cementowo-piaskowej o grub. 5 cm

209,00-0,30=62,70 m >

62,70

18

D-08.01.01

Uzupehienie szczeliny warstwa betonu C12/15
pomigdzy projektowanym kraweznikiem (z lewe;j
strony) i Sciekiem (z prawej strony) a krawedzig
istniejacej konstrukcji jezdni prawa strona:
(209,00+5,70)-:0,05-0,25=214,70-0,0125=2,68
m?, lewa strona: (209,00-
4,30+1,90):0,05-0,25=206,60-0,0125=2,58 m*,
razem: 2,68+2,58=5,26 m®

5,26

19

D-04.03.01

Oczyszczenie i skropienie warstw konstrukcyjnych
emulsja asfaltowg szybkorozpadowa w ilosci 0,8
kg/m? 15,00-5,60+(209,00-
15,00)-5,50+0,5-2,50-4,30=84,00+1067,00+5,38
=1156,38 m”

1156,38

20

D-05.03.05b

Warstwa wyrownawcza z betonu asfaltowego
AC16W 50/70 w ilosci $red. 90 kg/m2
15,00-5,60+(209,00-
15,00)-5,50+0,5-2,50-4,30=84,00+1067,00+5,38
=1156,38 m”

1156,38

21

D-04.03.01

Oczyszczenie i skropienie warstw konstrukcyjnych
emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilosci 0,5
kg/m? 15,00-5,60+(209,00-
15,00)-5,50+0,5-2,50-4,30=84,00+1067,00+5,38
=1156,38 m”

1156,38

22

D-05.03.05a

Warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S
50/70 o grub. 4 cm 15,00-5,60+(209,00-
15,00)-5,50+0,5-2,50-4,30=84,00+1067,00+5,38
=1156,38 m”

1156,38

ZJAZDY

23

D-04.01.01

Mechaniczne profilowanie i zageszczenie podtoza
pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni w gruncie
kat. I-1V strona prawa:
(3,70-1,20+0,5-1,00-1,00-2)+(5,50-1,60+0,5-1,00-
1,00-2)+(18,00-1,80+0,5-1,00-1,00-2)+(5,50-1,70
+0,5:1,00-1,00-2)+(5,50-1,30+2-0,5-1,00-1,00)+(5
,00-1,30+0,5-2,15-1,30-2)+(5,50-1,40+2-0,5-1,00-
1,00)=5,44+9,80+33,40+10,35+8,15+9,30+8,70
=85,14 m?, strona lewa:
(3,40-1,50+0,5-1,00-1,00-2)+(6,30-1,90+0,5-1,00-
1,00-2)+(0,5-1,50-1,90)+(3,40-4,05+0,5-1,00-1,00
)+(0,70-4,00)+(3,30-4,00+0,5-1,00-1,00)+(4,10-4,
00+2-0,5-1,00-1,00)=6,10+12,97+1,43+14,27+2,
80+13,70+17,40=68,67 m 2, razem:
85,14+68,67=153,81 m 2

153,81

24

D-04.02.01

Podbudowy z kruszywa naturalnego
stabilizowanego cementem o R,=2,5 MPa o grub.
10 cm strona prawa:
(3,70-1,20+0,5-1,00-1,00-2)+(5,50-1,60+0,5-1,00-
1,00-2)+(18,00-1,80+0,5-1,00-1,00-2)+(5,50-1,70
+0,5-1,00-1,00-2)+(5,50-1,30+2-0,5-1,00-1,00)+(5
,00-1,30+0,5-2,15-1,30-2)+(5,50-1,40+2-0,5-1,00-
1,00)=5,44+9,80+33,40+10,35+8,15+9,30+8,70
=85,14 m?, strona lewa:
(3,40-1,50+0,5-1,00-1,00-2)+(6,30-1,90+0,5-1,00-
1,00-2)+(0,5-1,50-1,90)+(3,40-4,05+0,5-1,00-1,00
)+(0,70-4,00)+(3,30-4,00+0,5-1,00+1,00)+(4, 104,
00+2-0,5-1,00-1,00)=6,10+12,97+1,43+14,27+2,
80+13,70+17,40=68,67 m”, razem:
85,14+68,67=153,81 m?

153,81




25

D-04.04.02

Podbudowa z kruszywa tamanego 0/31,5 mm o
grubosci warstwy po zageszczeniu 15 cm  strona
prawa:
(3,70-1,20+0,5-1,00-1,00-2)+(5,50-1,60+0,5-1,00-
1,00-2)+(18,00-1,80+0,5-1,00-1,00-2)+(5,50-1,70
+0,5-1,001,00-2)+(5,50-1,30+2-0,5-1,00-1,00)+(5
,00-1,30+0,5-2,15-1,30-2)+(5,50-1,40+2-0,5-1,00-
1,00)=5,44+9,80+33,40+10,35+8,15+9,30+8,70
=85,14 m?, strona lewa:
(3,40-1,50+0,5-1,00-1,00-2)+(6,30-1,90+0,5-1,00-
1,00-2)+(0,5-1,50-1,90)+(3,40-4,05+0,5-1,00-1,00
)+(0,70-4,00)+(3,30-4,00+0,5-1,00-1,00)+(4,10-4,
00+2-0,5-1,00-1,00)=6,10+12,97+1,43+14,27+2,
80+13,70+17,40= 68,67 m?, razem:
85,14+68,67= 153,81 m >

153,81

26

D-05.03.23a

Nawierzchnia zjazdow z kostki brukowej
betonowej bezfazowej szarej Holland o grub. 8 cm
na podsypce cementowo-piaskowej 1:4 (lub miale
kamiennym 0/5 mm) o grub. 4 cm, spoiny
wypetniane piaskiem strona prawa:
(3,70-1,20+0,5-1,00-1,00-2)+(5,50-1,60+0,5-1,00-
1,00-2)+(18,00-1,80+0,5-1,00-1,00-2)+(5,50-1,70
+0,5:1,001,00-2)+(5,50+1,30+2-0,5-1,00-1,00)+(5
,50-1,40+2-0,5-1,00-1,00)=5,44+9,80+33,40+10,
35+8,15+8,70=75,84 m?2, strona lewa:
(3,40-1,50+0,5-1,00-1,00-2)+(6,30-1,90+0,5-1,00-
1,00-2)+(0,5-1,50-1,90)+(3,40-4,05+0,5-1,00-1,00
)+(0,70-4,00)+(3,30-4,00+0,5-1,00-1,00)+(4,10-4,
00+2-0,5-1,00-1,00)=6,10+12,97+1,43+14,27+2,
80+13,70+17,40= 68,67 m?, razem:
75,84+68,67=144,51 m 2

144,51

27

D-05.03.23a

Nawierzchnia zjazdow z kostki brukowej
betonowej fazowanej szarej Holland o grub. 8 cm
na podsypce cementowo-piaskowej 1:4 (lub miale
kamiennym 0/5 mm) o grub. 4 cm, spoiny
wypelniane piaskiem - materiat z rozbiorki zjazd
do przedszkola w km 0+164,90:

(5,00-1,30+0,5-2,15-1,30-2)=9,30 m 2

9,30

28

D-08.01.01

Lawa z oporem z betonu C12/15 pod opornik
betonowy 12x25x100 cm strona prawa:
[(3,70+0,20-2+1,41-2)+(5,50+0,60-2+1,41-2)+(0,
80-2+1,41-2)+(5,50+0,70-2+1,41-2)+(5,50+0,30-
2+1,41-2)+(5,50+0,40-2+1,41-2)]-(0,30-0,10+0, 1
7-0,10)=(6,92+9,52+4,42+9,72+8,92+9,12)-0,04
7=48,62:0,047=2,29 m*, strona lewa:
[3,40+(6,30+0,40-2)+(3,40+2,55)+3,30+(4,10+2
,50)]-(0,30-0,10+0,17-0,10)=(3,40+7,10+5,95+3,
30+6,60)-0,047=26,35-0,047=1,24 m ® razem:
2,29+1,24=3,53 m*®

3,53

29

D-08.01.01

Opornik betonowy szary o wymiarach 12x25x100
cm na podsypce cementowo-piaskowej o grub. 5
cm, spoiny wypetnione piaskiem strona prawa:
(3,70+0,20-2+1,41-2)+(5,50+0,60-2+1,41-2)+(0,
80-2+1,41-2)+(5,50+0,70-2+1,41-2)+(5,50+0,30-
2+1,41-2)+(5,50+0,40-2+1,41-2)=6,92+9,52+4,4
2+9,72+8,92+9,12= 48,62 m, strona lewa:
3,40+(6,30+0,40-2)+(3,40+2,55)+3,30+(4,10+2,
50)=3,40+7,10+5,95+3,30+6,60= 26,35 m,
razem: 48,62+26,35=74,97 m

74,97

30

D-08.01.01

Lawa z oporem z betonu C12/15 pod obrzeze
betonowe 8x30x100 cm zjazd do przedszkola w
km 0+164,90:
2-2,50-(0,35-0,10+0,13-0,10)=5,00-0,048=0,24
m 3

0,24
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D-08.01.01

Obrzeze betonowe szare o wymiarach 8x30x100
¢m na podsypce cementowo-piaskowej o grub. 5
cm, spoiny wypelnione piaskiem - material z
rozbiorki zjazd do przedszkola w km 0+164,90:
2,50-2=5,00m

5,00

32

D-02.03.01

Wykonanie nasypow z zakupionego i
dowiezionego piasku wraz z zageszczeniem
nasypow ubijakami mechanicznymi; grunty sypkie
kat. I-I1I (po stronie prawej wzdtuz obwodu
zjazdow na szerokos$¢ 1,0 m i grub. 0,25 m)
[(1,20+5,50+1,20)+(0,80+5,50)+(0,90+5,50+0,9
0)]-1,000,25=21,50-1,00-0,25=5,38 m®

5,38

CHODNIK

33

D-04.01.01

Mechaniczne profilowanie i zaggszczenie podtoza
pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni w gruncie
kat. I-1V (209,00-4,30+1,90)-1,50-
(3,40-1,50+0,5-1,00-1,00-2)-
(6,30-1,50+0,5-1,00-1,00-2)-(0,5-1,50-1,90)-
(7,30-1,50+0,5-1,50-1,00+0,5-1,50-1,50)-
(8,20-1,50+2-0,5-1,50-1,50)+(2,50-1,00)-
(3,40-1,50+0,5-1,00-1,00)-(0,70-1,50)-
(3,30-1,50+0,5-1,00-1,00)+(1,10-2,50)+(1,10-2,50
)-(4,10-1,50+2-0,5-1,00-1,00)=309,90-6,10-10,45-
1,43-12,83-14,55+2,50-5,60-1,05-
5,45+2,75+2,75-7,16= 253,29 m >

253,29

34

D-04.02.01

Podbudowy z kruszywa naturalnego
stabilizowanego cementem o R,=2,5 MPa o grub.
10 cm (209,00-4,30+1,90)-1,50-
(3,40-1,50+0,5-1,00-1,00-2)-
(6,30-1,50+0,5-1,00-1,00-2)-(0,5-1,50-1,90)-
(7,30-1,50+0,5-1,50-1,00+0,5-1,50-1,50)-
(8,20-1,50+2-0,5-1,50-1,50)+(2,50-1,00)-
(3,40-1,50+0,5-1,00-1,00)-(0,70-1,50)-
(3,30-1,50+0,5-1,00-1,00)+(1,10-2,50)+(1,10-2,50
)-(4,10-1,50+2-0,5-1,00-1,00)=309,90-6,10-10,45-
1,43-12,83-14,55+2,50-5,60-1,05-
5,45+2,75+2,75-7,156= 253,29 m >

253,29
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D-04.04.02

Podbudowa z kruszywa tamanego 0/31,5 mm o
grubosci warstwy po zageszczeniu 15 cm (209,00-
4,30+1,90)-1,50-(3,40-1,50+0,5-1,00-1,00-2)-
(6,30-1,50+0,5-1,00-1,00-2)-(0,5-1,50-1,90)-
(7,30-1,50+0,5-1,50-1,00+0,5-1,50-1,50)-
(8,20-1,50+2-0,5-1,50-1,50)+(2,50-1,00)-
(3,40-1,50+0,5-1,00-1,00)-(0,70-1,50)-
(3,30-1,50+0,5-1,00-1,00)+(1,10-2,50)+(1,10-2,50
)-(4,10-1,50+2-0,5-1,00-1,00)=309,90-6,10-10,45-
1,43-12,83-14,55+2,50-5,60-1,05-
5,45+2,75+2,75-7,15= 253,29 m 2

253,29

36

D-05.03.23a

Nawierzchnia chodnika z kostki brukowej
betonowej bezfazowej szarej Holland o grub. 8 cm
na podsypce cementowo-piaskowej 1:4 (lub miale
kamiennym 0/5 mm) o grub. 4 cm, spoiny
wypehiane piaskiem (209,00-4,30+1,90)-1,50-
(3,40-1,50+0,5-1,00-1,00-2)-
(6,30-1,50+0,5-1,00-1,00-2)-(0,5-1,50-1,90)-
(7,30-1,50+0,5-1,50-1,00+0,5-1,50-1,50)-
(8,20-1,50+2-0,5-1,50-1,50)+(2,50-1,00)-
(3,40-1,50+0,5-1,00-1,00)-(0, 70-1,50)-
(3,30-1,50+0,5-1,00-1,00)+(1,10-2,50)+(1,10-2,50
)-(4,10-1,50+2-0,5-1,00-1,00)=309,90-6,10-10,45-
1,43-12,83-14,55+2,50-5,60-1,05-
5,45+2,75+2,75-7,15= 253,29 m 2

253,29

37

D-05.03.23a

Nawierzchnia chodnika z kostki brukowej
betonowej fazowanej szarej Holland o grub. 8 cm
na podsypce cementowo-piaskowej 1:4 (lub miale
kamiennym 0/5 mm) o grub. 4 cm, spoiny
wypelniane piaskiem - przetozenie nawierzchni w
celu wysokos$ciowego dostosowania (materiat
rozbidrkowy)

3,40-1,50+1,00-1,50=5,10+1,50=6,60 m >

6,60




38

D-08.01.01

Lawa z oporem z betonu C12/15 pod opornik
betonowy 12x25x100 cm strona prawa:
(2,50+2,50)-(0,30-0,10+0,17-0,10)=5,00-0,047 =0,
24m?

0,24

39

D-08.01.01

Opornik betonowy szary o wymiarach 12x25x100
cm na podsypce cementowo-piaskowej o grub. 5
cm, spoiny wypetnione piaskiem 2,50+2,50=5,00
m

5,00

40

D-08.01.01

Lawa z oporem z betonu C12/15 pod obrzeze
betonowe 8x30x100 cm [(209,00-4,30+1,90)-3,40-
6,30-7,30-8,20+2,50-2-3,40-0,70-3,30-
4,10]-(0,35-0,10+0,13-0,10)=174,90-0,048= 8,40

m3

8,40

41

D-08.01.01

Obrzeze betonowe szare o wymiarach 8x30x100
cm na podsypce cementowo-piaskowej o grub. 5
cm, spoiny wypetnione piaskiem (209,00-
4,30+1,90)-3,40-6,30-7,30-8,20+2,50-2-3,40-0, 70-
3,30-4,10=174,90 m

174,90

OPASKA

42

D-04.01.01

Mechaniczne profilowanie i zageszczenie podtoza
pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni w gruncie
kat. I-1V [209,00-(3,70+1,00)-(5,50+1,00)-
(18,00+1,00)-(5,50+1,00)-(5,50+1,00)-
(5,00+2,15)-
(5,50+1,00)+5,70]-0,50=157,85-0,50= 78,93 m >

78,93

43

D-04.02.01

Podbudowy z kruszywa naturalnego
stabilizowanego cementem o R,,=2,5 MPa o grub.
10 cm [209,00-(3,70+1,00)-(5,50+1,00)-
(18,00+1,00)-(5,50+1,00)-(5,50+1,00)-
(5,00+2,15)-
(5,50+1,00)+5,70]-0,50=157,85-0,50= 78,93 m*?

78,93

44

D-04.04.02

Podbudowa z kruszywa tamanego 0/31,5 mm o
grubo$ci warstwy po zaggszezeniu 15 cm [209,00-
(3,70+1,00)-(5,50+1,00)-(18,00+1,00)-
(5,50+1,00)-(5,50+1,00)-(5,00+2,15)-
(5,50+1,00)+5,70]-0,50=157,85-0,50= 78,93 m

78,93

45

D-05.03.23a

Nawierzchnia opaski z plyty chodnikowej
betonowej 50x50 ¢cm o grub. 7 cm na podsypce
cementowo-piaskowej 1:4 (lub miale kamiennym
0/5 mm) o grub. 4 cm, spoiny wypelniane
piaskiem [209,00-(3,70+1,00)-(5,50+1,00)-
(18,00+1,00)-(5,50+1,00)-(5,50+1,00)-
(5,00+2,15)-
(5,50+1,00)+5,70]-0,50=157,85-0,50= 78,93 m?

78,93

46

D-08.01.01

Lawa z oporem z betonu C12/15 pod obrzeze
betonowe 8x30x100 cm [209,00-(3,70+1,00)-
(5,50+1,00)-(18,00+1,00)-(5,50+1,00)-
(5,50+1,00)-(5,00+2,15)-
(5,50+1,00)+5,70]-(0,35-0,10+0,13-0,10)=157,85
0,048=7,58 m*

7,58

47

D-08.01.01

Obrzeze betonowe szare o wymiarach 8x30x100
cm na podsypce cementowo-piaskowej o grub. 5
cm, spoiny wypetnione piaskiem 209,00-
(3,70+1,00)-(5,50+1,00)-(18,00+1,00)-
(5,50+1,00)-(5,50+1,00)-(5,00+2,15)-
(5,50+1,00)+5,70=157,85 m

157,85

48

D-02.03.01

Wykonanie nasypow z zakupionego i
dowiezionego piasku wraz z zaggszczeniem
nasypow ubijakami mechanicznymi; grunty sypkie
kat. I-III (po stronie prawej wzdtuz opaski na $red.
szeroko$¢ 0,7 m i grub. 0,25 m) (202,25-

167,40)-0,70-0,25=34,85-0,70-0,25=6,10 m s

6,10

POBOCZE OD km 0+143,75 DO km 0+162,40

49

D-04.01.01

Mechaniczne profilowanie i zaggszczenie podtoza
pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni w gruncie
kat. 1-1V (162,40-

143,75)-0,70=18,65-0,70=13,05 m

13,05




50

D-04.04.02

Nawierzchnia z kruszywa tamanego 0/31,5 mm o
grubosci warstwy po zageszczeniu 15 cm (162,40-

143,75)-0,70=18,65-0,70=13,05 m §

13,05

ODWODNIENIE

51

D-02.01.01

Roboty ziemne wykonane koparkami
podsigbiernymi o poj. tyzki 0,4 m®w gr. kat. 11-1V
z transportem urobku na odl. do 4 km
samochodami samowytadowczymi wraz z kosztem
sktadowania na sktadowisku studnie sciekowe:
3-1,501,50:1,05=6,75-1,05=7,09 m*,
przykanaliki:
(19,00+1,30+1,60)-1,00-1,05=21,90-1,00-1,05=2
3,00 m®, razem: 7,09+23,00=30,09 m®

30,09

52

D-04.01.01

Mechaniczne profilowanie i zageszczenie podtoza
pod warstwy konstrukcyjne w gruncie kat. I-1V
studnie sciekowe: 3-1,50-1,50=6,75 m 2 ,
przykanaliki:
(19,00+1,30+1,60)-1,00=21,90-1,00= 21,90 m 2,
razem: 6,75+21,90=28,65m”

28,65

53

wycena

wilasna

Warstwa z betonu C12/15 o grub. 20 cm (pod
studnie $ciekowe): 3-1,50+1,50=6,75 m?

6,75

54

D-03.02.01

Kanaty rurowe - podtoza z materiatéw sypkich o
grub. 20 cm
(19,00+1,30+1,60)-1,00=21,90-1,00= 21,90 m?

21,90

55

D-03.02.01

Kanaty z rur PVC faczonych na weisk o $r. zewn.
160 mm SN 8 lite 19,00+1,30+1,60=21,90 m

21,90

56

wycena

wiasna

Wykonanie wiaczenia in situ przykanalika @160
do istniejacej studni rewizyjnej betonowej @1000
1 szt.

szt.

1,00

57

wycena

whasna

Wykonanie wiaczenia in situ przykanalika @160
do istniejacej sieci kanalizacji deszczowej @400 2
Szt.

szt.

2,00

58

D-03.02.01

Studzienki sciekowe uliczne betonowe $r. 500 mm
z osadnikiem, z Zeliwnym wpustem jezdniowym
klasy D 400 na kotnierzu petnym 3 szt.

szt.

3,00

59

D-02.03.01

Zasypanie wykopu liniowego wraz z
zaggszczeniem zakupionego i dowiezionego
piasku na zasypanie wykopu przykanaliki:
(19,00+1,30+1,60)-1,00-0,80-
(19,00+1,30+1,60) (0,08 % )=17,52-0,44= 17,08
m?®, studnie $ciekowe: 3-1,50-1,50-0,80-
3:0,80-70,25%=5,40-0,47=4,93 m*, razem:
17,08+4,93=22,01 m*

22,01

60

D-04.02.01

Odtworzenie podbudowy z kruszywa naturalnego
stabilizowanego cementem o R,=2,5 MPa o grub.
10 cm studnie sciekowe: 3-(1,50-1,50-

70,25 2):3{2,25-0,20): 6,15m?, przykanaliki:

(19,00+1,30+1,60)-1,00=21,90-1,00= 21,90 m2,

razem: 6,15+21,90=28,05 m?

28,05

61

D-04.04.02

Odtworzenie podbudowy z kruszywa tamanego
0/63 mm o grubos$ci warstwy po zageszczeniu 20
cm studnie Sciekowe: 3-(1,50-1,50-
70,25%)=3-(2,25-0,20)=6,15 m ?, przykanaliki:
(19,00+1,30+1,60)-1,00=21,90-1,00= 21,90 m?,
razem : 6,15+21,90= 28,05 m?

28,05

POZOSTALE ROBOTY

62

D-03.02.01a

Regulacja pionowa studzienek dla hydrantow,
zaworow wodociagowych i gazowych oraz pokryw
studni kanalizacyjnych hydranty: 1 szt.,
wodociggowe: 4 szt., gazowe: 1 szt., pokrywy
studni: 3 szt., razem: 1+4+1+3=9 szt.

szt.

9,00




Zabezpieczenie sieci teletechnicznej
dwupotowkowa rurg ostonowsa niebieskg @120 PS

63 \:g:::: (wykonanie wykopu, zakup rur i ich montaz, m 25,00
zasypanie wykopu gruntem zaggszczalnym wraz z
jego zageszczeniem, tasma ostrzegawcza) 25,00 m
64 D-07.02.01 l?lonoyve znaki drogo-we - shupki z rur stalowych o sat. 3,00
srednicy 2" L=4,5m: 3 szt.
Pionowe znaki drogowe - znaki informacyjne (D-
65 | D-07.02.01 1) $rednie, folia odblaskowa 2. generacji 2 szt. szt. 2,00
66 | D-07.02.01 Pionowe znaki drogow_e_ - tabliczki T, folia st 3,00
odblaskowa 2. generacji 3 szt.
Porzadkowanie terenu po zakonczeniu robot
(usunigcie rumoszu, nadmiaru materiatu i innych
67 Wi’ce”a zanieczyszezen) [(209,00+5,70)-18,00- m? | 279,10
WIasna 53 707-1,00+[(209,00-4,30+1,90)-
100,50]-1,00=173,00+106,10=279,10 m 2
wycena ) .
68 whasna Koszty nadzoréw branzowych 2 kpl. kpl. 2,00
wycena  [Opracowanie projektu czasowej organizacji ruchu
69 . R kpl. 1,00
wlasna  |na czas trwania robot 1 kpl.
70 wycena |Geodezyjna inwentaryzacja powykonawcza robot Kkpl. 1,00
wiasna 1 kpl.




